
 

ЗВІТ 

директора 

Відокремленого структурного підрозділу  

«Дніпровський  коледж інженерії та педагогіки Державного вищого навчального 

закладу «Український державний хіміко-технологічний університет»   

БАЖАНА СЕРГІЯ ПЕТРОВИЧА 

про основні результати діяльності  

за 2023 рік. 

 

Загальні відомості 
Відокремлений структурний підрозділ «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки 

Державного вищого навчального закладу «Український державний хіміко-технологічний 

університет»  (далі – коледж) є структурним підрозділом Державного вищого навчального закладу 

«Український державний хіміко-технологічний університет»,  який здійснює освітню діяльність, 

пов’язану із здобуттям освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» (останній випуск 

– в 2023 році), освітньо-професійного ступеня  «фаховий молодший бакалавр» та освітнього 

ступеня «бакалавр». 

Відповідно до ліцензії станом на 01.07.2023 року має право здійснює підготовку фахівців з 

вищою та фаховою передвищою освітою за такими спеціальностями: 

Таблиця 1 - Перелік спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців в  ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки Державного вищого навчального закладу 

Український державний хіміко-технологічний університет» 

Код і назва спеціальності 

Ліцензовані обсяги 

Денна 

форма 

Заочна 

форма 

за  освітнім ступенем бакалавра 

015 Професійна освіта  40 

011 Освітні, педагогічні науки 65 (260) 

275 Транспортні технології (на автомобільному 

транспорті) 
65 (260) 

014 Середня освіта (Українська мова та література) 65 (260) 

Всього бакалавр 235 

за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста (останній випуск 2023) 

за освітньо-професійним ступенем  фахового молодшого бакалавра)      

051  Економіка  50 30 

151  Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані 

технології  
(з 01.09.2023 року відповідно до Постанови Кабінету 

міністрів України від 16.012.2022 №1392 «Про внесення 

змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти»  

174  Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані 

технології та робототехніка ) 

40 - 

133   Галузеве машинобудування  50 30 

141 Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка  
80 30 

161   Хімічні технології та інженерія  40 25 

274   Автомобільний транспорт  50 30 

Всього молодший спеціаліст 

 (фаховий молодший бакалавр) 

455 

РАЗОМ 690 



 

Коледж має два відділення: технолого-механічне та електротехнічне. 

 

Кадрове забезпечення 

 
ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки Державного вищого 

навчального закладу «Український державний хіміко-технологічний університет» 

укомплектований педагогічним, адміністративно-управлінським та навчально-допоміжним 

персоналом згідно зі штатним розписом. Усі викладачі мають вищу освіту за фахом. Освітня 

кваліфікація і досвід роботи викладачів відповідають профілю дисциплін, які викладаються.  

Система підбору, розстановки та атестації керівних і педагогічних кадрів спрямована на 

покращення якісного складу педагогічного колективу. Атестація педагогічних працівників 

проводиться у відповідності до Типового положення про атестацію педагогічних працівників 

України. 

Освітній процес  в коледжі забезпечують 8 циклових комісій (в тому числі  6 випускаючих):  

економічних дисциплін;  педагогічних та соціально-гуманітарних дисциплін;  механічних 

дисциплін;  автомобілів та транспортних технологій;  автоматизації та електроустаткування;  

хімічних та технологічних дисциплін, БЖД, охорони праці та екології;    науково-природничих 

дисциплін; комісія фізичного виховання і захисту України,  в яких працюють 56 штатних 

педагогічних працівників. Станом на 01.07.2023 12 педагогічних працівників мають наукове 

звання «кандидат наук» або «доктор філософії», що складає 21,4 % від загальної кількості;  вищу 

кваліфікаційну категорію – 43 (76,8 %) педагогічних працівника, з них мають педагогічне звання 

«викладач-методист» – 19 (33,9 %),  першу кваліфікаційну категорію – 6 (10,7 %), другу – 4  (7,01 

%), спеціалістами без категорії є 3 ( 5,4 %) педагогічних працівника (рис.1).  Потягом року для 

здійснення освітнього процесу також залучалось 8 педагогічних працівників за сумісництвом (в 

т.ч. 4 кандидати наук, доценти), з них 3 - викладачі ДВНЗ УДХТУ. 

Середній вік педагогічних працівників складає 50 років, середній педагогічний стаж – 22 р.  

Освітній процес у 2023 році здійснювався в змішаному режимі. Для безпеки здобувачів 

освіти, працівників та викладачів в коледжі об лаштоване та функціонує спеціалізоване 

бомбосховище на 97 осіб.  

Для персонального та професійного розвитку викладачів у коледжі створені всі необхідні 

умови. Як результат цього, у 2023р. 11 педагогічних працівників пройшли чергову атестацію: 3 

педагогічним працівникам присвоєна вища кваліфікаційна категорія, 1 - атестовано на 

відповідність раніше присвоєній вищій кваліфікаційній категорії, 4 підтверджено вищу 

кваліфікаційну категорію та педагогічне звання «викладач-методист», 2 – підтверджено вищу 

кваліфікаційну категорію та присвоєно педагогічне звання «викладач-методист», 1 працівнику 

присвоєно І кваліфікаційну категорію, 1 – підтверджено ІІ кваліфікаційну категорію.  

У травні 2023 методист коледжу Світлана САДОВЕНО після успішного завершення 

навчання в аспірантурі Запорізького національного університету (галузь знань 01 

Освіта/Педагогіка, спеціальність 015 Професійна освіта) публічно захистила дисертацію в 

разовій раді ДФ 17.051.057 з присудженням ступеня доктора філософії. Тема її наукового 

дослідження – «Розвиток психолого-педагогічної компетентності викладачів спеціальних 

дисциплін технічного коледжу».  

Викладачі, які проходили атестацію, презентували свої здобутки на засіданнях циклових 

комісій, науково-методичної, педагогічної рад. Також були проведенні відкриті заняття в онлайн-

форматі із запрошенням членів адміністрації, циклової комісії та колег (викладачі Євгеній СВИР, 

Валентина МАРЧЕНКО, Ірина ГАЛЕНКО) 

 Підвищення кваліфікації педагогічних працівників в коледжі проходить за затвердженим 

перспективним графіком. В поточному навчальному році 11 педагогічних працівників пройшли 

стажування в Дніпровському державному технічному університеті на відповідних кафедрах.  

Керівник фізичного виховання Михайло БОДНАР пройшов підвищення кваліфікації за 

програмою Європейського марафону фізкультурно-оздоровчих подій освітньої галузі «Фізична 

культура» у Державній науковій установі «Інститут модернізації змісту освіти».  

Оксана ДУСМАТОВА пройшла підвищення кваліфікації у Білоцерківському інституті 

неперервної професійної освіти за програмою «Основи охорони праці та Безпеки 



життєдіяльності в закладі професійної освіти». Педагогічні працівники Оксана ДУСМАТОВА, 

Ірина СМОЛЯКОВА взяли участь та пройшли тестові випробування на технічних вебінарах 

«Компетенції з безпеки праці. Базовий курс», що проводились Міжнародною організацією праці 

та фінансування ЄС проєкту «На шляху до безпечної, здорової та задекларованої праці в 

Україні» із залученням тренерів міжнародного класу з 7 країн світу. 

Голови циклових комісій коледжу Андрій КОВАЛЕНКО та Роман ЧЕКРИГІН взяли участь 

в організації і проведенні Відбіркового етапу, а також підготували команду студентів коледжу до 

Національного етапу спеціалізованого конкурсу професійної майстерності «Service Master Junior 

2023 UA» на платформі Elеctude, за що отримали дипломи та подяки від організаторів конкурсу – 

TechTe@ch, офіційного представника і реселера Electude в Україні.  

Голова циклової комісії автомобілів та транспортних технологій Андрій КОВАЛЕНКО взяв 

участь у роботі експертної групи при проведенні акредитаційної експертизи ОПП 

«Обслуговування автомобілів і двигунів» (спеціальність 274 «Автомобільний транспорт» у 

Галицькому фаховому коледжі ім. В’ячеслава Чорновола). Досвід його роботи у складі 

експертної групи був представлений на засіданні науково-методичної ради та врахований при 

підготовці до акредитації освітньо-професійних програм коледжу. 

Викладачі комісії педагогічних та соціально-гуманітарних дисциплін Дар’я ПУХАЛЬСЬКА 

та Ольга КОСТРИЦЯ  взяли участь у регіональному конкурсі методичних розробок викладачів 

іноземної мови закладів фахової передвищої освіти Кам’янського регіону, де вибороли І та ІІІ 

місця відповідно. 

 

Контингент 

 
Формування контингенту здобувачів освіти коледжу здійснюється згідно з планами 

прийому, які щорічно визначаються Міністерством освіти і науки України. 

Контингент здобувачів освіти коледжу формується із осіб: 

 які мають повну загальну середню освіту або освітньо-кваліфікаційний рівень 

кваліфікованого робітника та базову середню освіту -  для фахового молодшого 

бакалавра; 

 які мають освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста (зараховуються на 

перший курс зі скороченим терміном навчання) та повну загальну середню освіту 

(зараховуються на перший курс) -  для бакалавра. 

В 2023 році в коледжі: 

 обсяги прийому склали 216 осіб (що на 4,8 % менше, ніж у 2022-2023 н. р.), в т.ч. 

206 осіб - на денну форму навчання  (155 - бюджет,  51 - контракт) та 10 особи – на 

заочну форму навчання  (4 -  бюджет, 6 - контракт);  

 обсяги випуску склали  142 особи (що на 9,5 % менше, ніж у 2021-2022 н. р.), в т.ч. 

134 осіб  є випускниками денної форми навчання (116 - бюджет, 18 контракт), 8 осіб 

є випускниками заочної форми навчання (8 – контракт та 0 – бюджет).  

Загальна кількість студентів по коледжу станом на 01.12.2023 року (на дату закінчення 

прийому 2022 року) складала:  всього   - 662 особи, в т.ч.  

за державним замовленням  -  562; 

за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб –100; 

Денна форма – 630 осіб (бюджет - 540, інші джерела - 90) 

Заочна форма –32 особи (бюджет - 22, інші джерела –10). 

Відраховано за навчальний рік 49 осіб. Втрати контингенту склали 7,4 %. 

 

Навчально-методична робота 

 
Одним із основних  напрямків діяльності педагогічного колективу коледжу в 2023 р. було 

підвищення якості дистанційного навчання, підвищення рівня науково-методичної  активності, 

приведення нормативного забезпечення освітньої діяльності у відповідність до чинного 

законодавства, а також підготовка навчально-методичного забезпечення освітньої діяльності та 



інших матеріалів самоаналізу до акредитації освітньо-професійних програм  Професійна освіта 

(охорона праці) та  Транспортні технології (на автомобільному транспорті).   

Відповідно до ухваленого рішення засідання НАЗЯВО  протокол 8 (37) від 16.05.2023 про 

умовну (відкладену) акредитацію освітніх програм відповідно до Постанови КМУ від 16.03.2022 

№ 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку 

здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану» освітньо-професійні програми  Професійна 

освіта (охорона праці) та  Транспортні технології (на автомобільному транспорті) отримали 

умовну акредитацію терміном до 16.05.2024 р. 

Після детального вивчення ринку праці та ринку освітніх послуг та підготовки навчально-

методичного та матеріально-технічного забезпечення, в коледжі проведена підготовка  

матеріально-технічного, навчально-методичного та кадрового забезпечення та для задоволення 

потреб підприємств регіону відповідно до рішення Вченої ради ДВНЗ УДХТУ за ліцензованими 

спеціальностями в 2022 році здійснено перший набір за новими ОПП  підготовки бакалаврів 

Професійна освіта (Транспорт) та Професійна освіта (Машинобудування)  

Основні засади організації та запровадження технологій дистанційного навчання під час дії 

карантинних обмежень та обмежень у зв’язку з запровадженням воєнного стану  визначені 

Тимчасовим положенням про використання технологій дистанційного навчання у 

Відокремленому структурному підрозділі  «Дніпровський фаховий коледж інженерії та 

педагогіки Державного вищого навчального закладу «Український державний хіміко-

технологічний університет». Проведення занять з використанням технологій дистанційного 

навчання здійснювалось на платформі Google Workspace for Education.  Викладачі організовують 

навчальний процес, застосовуючи дидактичний принцип наочності, який відображається у 

використанні різноманітних наочних навчальних посібників з використанням QR-кодів для 

переходу на відповідний матеріал, розміщений на навчальних сайтах викладачів, графічні наочні 

приладдя (плакати, таблиці, діаграми, графіки тощо), навчальні відео. 

Протягом навчального року активно працювали педагогічна рада (11 засідань) та науково-

методична рада коледжу (7 засідань), засідання якої були присвячені питанням: нових вимог до 

оформлення навчальної документації відповідно до ДСТУ 4163:2020;  розгляду документів, які 

засвідчують науково-педагогічну активність та підвищення кваліфікації викладачів коледжу;  

презентації методичних розробок викладачів, які атестуються в поточному році та обговорення 

досвіду застосування різних технологій дистанційного навчання під час навчальних занять; ролі 

викладача коледжу в популяризації української мови, культури та формування самосвідомості; 

питанням проведення акредитації ОПП підготовки бакалаврів та фахових молодших бакалаврів; 

навчально-методичного забезпечення всіх ОПП спеціальностей та створенню електронної 

медіатеки; проведення атестації педагогічних працівників в 2023 році; аналізу успішності та 

якості навчання, затвердження нормативних положень коледжу (розроблено 12 нових та 

оновлено 7 положень коледжу).  

Також двічі на місць проводились засідання учасників підготовки до акредитації, куди 

входили члени адміністрації, навчальної частини, гаранти ОПП, голови циклових комісій, 

викладачі, що мають навчальне навантаження на цих ОПП.  

Оновлено форми планування та звітної документації циклових комісій, що сприятиме 

систематизації всіх форм роботи викладачів коледжу.  

За результатами всіх напрацювань навчальної роботи педагогічних працівників, активності 

у проведенні виховної роботи зі здобувачами освіти, участі в профорієнтаційній роботі 

сформовано загальний рейтинг науково-педагогічної активності педагогічних працівників 

коледжу в 2022-2023 навчальному році . 

Протягом 2023р. 51 педагогічний працівник коледжу підвищував свою кваліфікацію 

шляхом неформальної та інформальної освіти, взявши участь у 325 заходах, серед яких:   

конференції регіонального, всеукраїнського, міжнародного рівнів, конкурси семінари, вебінари, 

проходження курсів на освітніх онлайн-платформах, підготовка публікацій у фахових та 

наукових виданнях: збірках, журналах, каталогах, інтернет-ресурсах, підготовка здобувачів 

освіти до участі у різноманітних освітніх заходах.  

Викладачами коледжу розроблено та видано навчальні посібники:  



1. Левчук К. О., Крюковська О. А. Охорона праці в галузі та цивільний захист (для 

здобувачів вищої освіти з галузі знань “Хімічна та біоінженерія”). Кам`янське: ДДТУ, 2023. 298 

с. 

2. Кравченко С. О. Біологія і екологія. «Вступ. Біорізноманіття»: навч. посіб. для здобувачів 

закладів фахової передвищої освіти з використанням елементів дистанційного та змішаного 

навчання. 2-ге видання, перероблене і доповнене. Кам’янське, ВСП ДФКІП ДВНЗ УДХТУ, 2023 

– 62 с., іл. 

3. Кравченко С. О. Біологія і екологія. Частина 2 «Обмін речовин і перетворення енергії»: 

навч. посіб. для здобувачів закладів фахової передвищої освіти з використанням елементів 

дистанційного та змішаного навчання. Кам’янське, ВСП ДФКІП ДВНЗ УДХТУ, 2023 – 64 с., іл. 

Протягом останніх років велика увага приділялась питанням академічної доброчесності в 

освітньому середовищі. Відповідно до Положення про академічну доброчесність учасників 

освітнього процесу між коледжем та Товариством з обмеженою відповідальністю 

«АНТИПЛАГІАТ» було укладено новий договір № 24-05/014 від 24.05.2023 р. про надання 

послуг на перевірку текстів кваліфікаційних робіт учасників освітнього процесу на плагіат. 

Серед інших заходів 35 педагогічних працівників закінчили навчання за програмою відкритих 

онлайн-курсів «Академічна доброчесність». Відповідно до вимог Стандартів кваліфікаційні 

роботи бакалаврів разом з результатами перевірки на плагіат оприлюднено на офіційному сайті 

коледжу.  

Також, в коледжі належна увага приділяється інформаційному забезпеченню освітнього 

процесу. З метою удосконалення підготовки кваліфікованих фахівців оптимізується система 

вільного доступу студентів до навчально-методичної документації за рахунок застосування 

інформаційно-комп’ютерних технологій та електронного репозитарію коледжу (цьому питанню 

були присвячені засідання педагогічної та методичної ради), що  дасть змогу студентам 

користуватись електронними навчально-методичними комплексами, які відповідають сучасним 

навчально-методичним вимогам  з усіх навчальних дисциплін 
З метою вдосконалення освітнього процесу, професійного співробітництва, встановлення 

ділових контактів, підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників, 

підвищення якості практичної підготовки здобувачів вищої та  фахової передвищої освіти, 

залучення до освітнього процесу роботодавців, коледжем підписані договори про партнерство та 

співробітництво з такими підприємствами: ПрАТ «МХП» («МХП Логістика» та ПрАТ «Оріль-

Лідер»), ПРАТ «ЮЖКОКС», ПРАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ», ТОВ «ДІПІ Форвардінг», ПрАТ 

«Хімдивізіон», АТ «Смоли», ПАТ «Дніпровський завод мінеральних добрив», КП КМР 

«Транспорт». Представники організацій і підприємств запрошуються для проведення 

презентацій, майстер-класів, організовуються екскурсії на підприємства з метою більш 

докладного ознайомлення з компаніями. 

Якісна підготовка конкурентоспроможних фахівців не можлива без залучення роботодавців 

до освітнього процесу. Спілкування з фахівцями, які реалізували себе у  професії,  з  одного  

боку,  допомагає  майбутньому  фахівцю  визначити  власний  шлях  становлення,  виробити 

професійну мотивацію до конкретної сфери діяльності . З другого боку, ця співпраця формує 

моделі можливого кар’єрного старту, сприяє формуванню  професійних  компетентностей  

здобувачів освіти.   

Залучення роботодавців до освітнього процесу відбувається за допомогою таких форм 

співпраці: участь у визначенні стратегії розвитку коледжу при розробці та перегляді освітньо-

професійних програм, експертне оцінювання освітньо-професійних програм та навчальних 

планів підготовки здобувачів освіти, проведення виробничих практик, розробка та впровадження 

спільних проектів за дуальною формою здобуття освіти, проведення спільних досліджень та 

наукове консультування, проведення практичних занять у виробничих умовах на підприємствах, 

конференції, семінари, круглі столи, екскурсії, створення спеціалізованих лабораторій, 

проведення лекцій та виїзних занять на базі підприємств, рецензування навчально-методичного 

забезпечення, експертне оцінювання рівня підготовки випускників до професійної діяльності, а 

також роботодавці запрошуються для роботи в Екзаменаційних комісіях для підсумкової 

атестації здобувачів освіти. 

Для рецензування дипломних проектів (робіт) було запрошено: ЛЮТОГО Віталія, 

головного фахівця з технічного обслуговування та забезпечення  ремонтів дирекції по 



інжинірингу ПРАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ»;  КОРОЛЯ Петра, начальника гаражу ТОВ «АГРОСС»; 

к.т.н. ЧЕРНЕТУ Олега, завідувача кафедри автомобілів та автомобільного господарства ДДТУ; 

ШОСТАКА Романа, директора ТОВ «ПРОМЗІПАКТИВ»; к.т.н. САСОВА Олександра, доцента 

кафедри автомобілів та автомобільного господарства ДДТУ; к.т.н. БАСА Костянтина, завідувача 

кафедри автомобілів та автомобільного господарства НТУ «Дніпровська політехніка»; к.т.н. 

КРІВДУ Віталія, доцента кафедри автомобілів та автомобільного господарства НТУ 

«Дніпровська політехніка»;  к.т.н. ДЕРЕЦЯ Олександра, доцента кафедри електротехніки та 

електромеханіки  ДДТУ; к.т.н. ШРАМКА Юрія, доцента кафедри електротехніки та 

електромеханіки  ДДТУ; к.т.н. СОХІНУ Юлію, доцента кафедри електротехніки та 

електромеханіки  ДДТУ; к.т.н. КЛЮЄВА Олега, доцента кафедри електротехніки та 

електромеханіки  ДДТУ; МАКСИМЕНКО Галину, техніка І категорії кафедри електротехніки та 

електромеханіки  ДДТУ; КАПАНЖИ Світлану, методиста коледжу,  викладача електротехнічних 

дисциплін вищої категорії Придніпровського державного металургійного коледжу; 

СТАРОСТЕНКА Олександра, старшого майстра з ремонту і обслуговування автоматики і засобів 

вимірювання електростанцій АТ «Дніпровська теплоелектроцентраль»; КОДОЛУ Дем’яна, 

оператора технологічного обладнання теплиць ТОВ «Альянс»; КОРНІЄНКА Олега, директора 

ФОП КОРНІЄНКО О.С.; БЕСПАЛОГО Сергія, директора ФОП БЕСПАЛИЙ С.А. 

У якості голів екзаменаційних комісій було залучено: к.т.н. БЕЙГУЛА Всеволода, доцента  

кафедри технології машинобудування ДДТУ; ЧАЙКУ Олександру, провідного економіста 

планово-аналітичного бюро відділу планування та бюджетування ремонтів управління 

бюджетування  та економіки ремонтів ПРАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ»; ЄРОШКІНА Олега, директора 

Кам’янської філії ТОВ «ДПП ФОРВАРДІНГ»; к.т.н. ШМАТКА Дмитра, доцента кафедри 

автомобілів та автомобільного господарства ДДТУ; БАЙДУ Андрія, начальника відділу КВПіА 

управління автоматизації ПРАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ»; ПИЛЬОВА Олександра, керівника 

підприємства ТОВ  «Агрохімія»; КУДРЯВЦЕВА Олега, начальника цеху з ремонту кузовів 

рухомого складу КП «Дніпровський електротранспорт» Дніпровської міської ради; ПУГАЧОВУ 

Ірину, технічного експерта з промислової безпеки управління промислової безпеки  ПРАТ 

«КАМЕТ-СТАЛЬ». На підсумкову атестацію здобувачів освіти за освітньо-професійною 

програмою «Монтаж і експлуатація електроустаткування підприємств і цивільних споруд» було 

запрошено представника підприємства ПРАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ» начальника електротехнічної 

лабораторії БІЛОГО Дмитра. 

Протягом 2023 р. були проведені такі заходи в рамках співпраці з роботодавцями:  

- зустріч представників підприємства ПрАТ «Оріль-Лідер» зі здобувачами 3-4 курсів  

спеціальностей 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» та 151 

«Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» щодо здобуття освіти за дуальною 

формою на 2023 р.;  

тематичні зустрічі:  

- «Організація діяльності методичних служб в умовах реформування освіти» та «Безпечне 

освітнє середовище як ресурс збереження особистості» (спікер Марина ГІНТЕР, методист 

Кам’янського Вищого професійного училища);  

- «Педагогічні технології та інновації», (спікер д.п.н. Микола АНІСІМОВ, професор 

Льотної академії Національного авіаційного університету);  

- «Говоримо і пишемо правильно (зміни у правописі)» та «Жіноча доля у творчості Тараса 

Григоровича Шевченка» (спікер Валентина ДУДКІНА, викладач-методист,  викладач вищої 

категорії Комунального закладу "Ліцей № 40" Кам'янської міської ради);  

- «Дивись під ноги! Дивись, куди ідеш! Безпека на природі», (спікер Іван ШЕПЕЛЄВ, 

заступник начальника групи піротехнічних робіт МРЦ ШР ДСНС України);  

- «Психологічні аспекти цивільного захисту», (спікер к.т.н. Роман РОМАНЮК, доцент 

кафедри «Екології та охорони навколишнього середовища» ДДТУ); 

-  «Умови професійної діяльності» та «Етапи професійного зростання» (спікер Петро 

КОРОЛЬ, начальник гаражу ТОВ «АГРОСС»;  

- «Умови професійної діяльності. Відділ охорони праці», (спікер к.т.н. ВЕРНИГОРА 

Віктор, доцент кафедри охорони праці та безпеки життєдіяльності ДДТУ), 

лекції з навчальних дисциплін,  



- запрошений лектор КОРОЛЬ Петро, начальник гаражу ТОВ «АГРОСС», з дисципліни 

«Вступ до фаху» в групах ПМ-22-1/11, ПТ-22-1/11, ОП-22-1/11, ТТ-22п, ТТ-22-1/11  

- запрошений лектор к.т.н. ВЕРНИГОРА Віктор, доцент кафедри охорони праці та безпеки 

життєдіяльності ДДТУ, з дисципліни «Вступ до фаху» в групах ПМ-22-1/11, ПТ-22-1/11, ОП-22-

1/11; 

зустріч представників підприємства філії  «МХП Логістика» зі здобувачами 2-3 курсів  

спеціальностей 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», 274 

«Автомобільний транспорт», 275 «Транспортні технології» ( на автомобільному транспорті) 

щодо можливості здобуття освіти за дуальною формою на 2023-2024 н.р.  

В рецензуванні освітньо-професійних програм взяли участь представники таких 

підприємств: АТ «Дніпровська теплоелектроцентраль», ПрАТ «Хімдивізіон», ПРАТ «КАМЕТ-

СТАЛЬ», КП «Дніпровський електротранспорт» ДМР, ПрАТ «Кривий Ріг Цемент», АТ 

«ДНІПРОАЗОТ», ПрАТ «Оріль-Лідер», ТОВ «Будівельна індустрія. Основа будпроєкт», ТОВ 

«Рембудзв’язок», ДП «Лабораторія великомасштабних гідравлічних і геотехнічних досліджень», 

ТОВ «ДНІПРОПРОМРЕГІОН», ТОВ «Дніпросклосервіс», ТОВ «Спецтехоснастка».                                                                  

З метою співпраці у сфері освітньої, профорієнтаційної, навчально-методичної, психолого-

педагогічної, науково-експериментальної, виховної, організаційної та інших видів діяльності 

коледжем підписані договори про партнерство та співробітництво з такими закладами освіти: 

 Університет Вінцента Пола в Люблені, Польща; 

 Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця; 

 Національний технічний університет Дніпровська політехніка; 

 Кам’янський професійний ліцей; 

 ДПТНЗ «Кам’янський центр підготовки і перепідготовки робітничих кадрів» 

 Дніпровський державний технічний університет. 

Коледж продовжує участь у пілотному проекті МОНУ з підготовки фахівців за дуальною 

формою здобуття освіти. Дуальна форма здобуття освіти дає можливість одночасно навчатися в 

коледжі та працювати за спеціальністю, переймаючи досвід найкращих фахівців провідної 

підприємств міста та області. Дванадцять здобувачів освіти 3 та 4 курсів спеціальностей 141 

Електроенергетика, електроніка та електромеханіка, 151 Автоматизація та комп’ютерно-

інтегровані технології в 2023 р. вже здобули освіту за дуальною формою. Найкращим 

випускникам, які навчались за дуальною формою здобуття освіти, були надані пропозиції 

працевлаштування на підприємстві ПрАТ «Оріль-Лідер».  

За 2023 р. коледжем підписані тристоронні договори про здобуття вищої, фахової 

передвищої освіти за дуальною формою з такими підприємствами: МХП «Оріль-лідер» 

(спеціальність 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», 151 «Автоматизація 

та комп’ютерно–інтегровані технології») та проведено зустріч з представниками підприємства 

ПрАТ «МХП» філії «МХП Логістика» щодо співпраці за дуальною формою здобуття освіти на 

2023-2024 н.р. (спеціальність 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», 274 

«Автомобільний транспорт», 275 «Транспортні технології»), ТОВ «Дніпромотор» (спеціальність 

275 «Транспортні технології»). 

Особливу роль в адаптації студентів до сучасних вимог ринку праці, набуття фахових знань 

та практичних навичок зі спеціальностей, формування психологічної готовності до активного 

самостійного пошуку роботи відіграє створений підрозділ сприянню працевлаштування 

випускників. Співпраця коледжу з організаціями та підприємствами різних галузей 

промисловості  передбачає проведення зустрічей студентів коледжу з потенційними 

роботодавцями, що дає можливість забезпечити випускників гідним першим робочим місцем з 

можливістю реалізації набутих знань і адаптації їх до практичної діяльності.  
Незважаючи на об’єктивні причини зниження рівня працевлаштування, пов’язані з 

погіршенням економічної ситуації та тенденціями розвитку ринку праці в країні й регіоні, в тому 

числі пов’язаної з воєнним станом,  коледжем укладено угоди на працевлаштування  загальною 

кількістю 79 робочих місць з такими підприємствами:  ПРАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ», ПАТ 

«Дніпровський завод мінеральних добрив», ПРАТ «Дніпровський коксохімічний завод», ПРАТ 

«ДНІПРОАЗОТ», ПРАТ «Южкокс». 



Підтримується  постійний зв'язок з випускниками, які працюють за отриманою 

спеціальністю на підприємствах та  організаціях, проводиться  моніторинг їх кар'єрного 

зростання. Значна частина випускників коледжу продовжує навчання в закладах вищої освіти 

(ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет», Дніпровському державному 

технічному університеті тощо). Випускники коледжу працюють відповідно до отриманого фаху 

на підприємствах, організаціях міста і області, а саме: ПРАТ «Дніпровський коксохімічний 

завод», АТ «ДніпроАзот», ПАТ «Дніпровський завод мінеральних добрив»,  ТОВ «Агросс»,   

ПрАТ «Хімдивізіон»,  ТОВ «Екобуд», ПАТ «Дніпровагонмаш», СТО  «Рембудсервіс», ПРАТ 

«Южкокс»,  ТОВ  НВП «Технонекс»,  ТОВ  «ВБК  Агропромінвест», ТОВ  «Скляний альянс», 

Axor  Industry,   ТОВ  «ВК   Вінкор», ТОВ «ЗАВОД ПРОМИСЛОВИХ ВИРОБІВ 

«ДНІПРОВСЬКИЙ», ТОВ «СЕ Борднетце-Україна», СТО міста та області.  

Протягом 2023р. проводився моніторинг здобувачів освіти коледжу, спрямований на 

визначення «Професійні пріоритети та очікування випускника коледжу-2023» (URL: 

https://cutt.ly/fwyIAQFt ), результати якого обговорювались на засіданні педради. 
Цього року за попередніми даними підрозділу сприянню працевлаштування продовжити 

навчання на денній формі в закладах вищої освіти планують приблизно 90% випускників 

коледжу, вирішили працевлаштуватися близько 10%. 

Навчально-виховна робота  
Навчально-виховна робота в коледжі проводилась відповідно до основних положень 

Конституції України, законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу 

освіту», нормативних документів МОН України, Національної доктрини розвитку освіти України 

у ХХІ ст., Концепції національного виховання студентської молоді. 

У роботи коледжу зроблено акцент на студентоцентризмі, інноваційності, впровадженні 

сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, визнанні пріоритету самовиховання, видах 

діяльності, орієнтованих на розвиток потенціалу студентів, опануванні нових за змістом і 

формами методів управління виховним процесом та виховної діяльності. Серед виховних 

напрямів сьогодні найбільш актуальними виступають патріотичне, громадянське виховання як 

стрижневі, основоположні, що відповідають як нагальним вимогам і викликам сучасності. 

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребує іншого змісту та підходів до 

проведення виховної роботи. Основним цільовим напрямом стає забезпечення безпекової 

складової здоров’я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного 

благополуччя. Виходячи з цього основними напрямками та завданнями виховної роботи 

кураторів академічних груп стали: надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та 

формування поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, надання 

психологічної підтримки, забезпечення психолого-педагогічного супроводу емоційно-вразливих 

категорій осіб; сприяння адаптації та емоційно-психологічної підтримки тимчасово внутрішньо-

переміщеним особам;  формування рис і якостей «українця-переможця» у війні. 

За основними напрямами виховної роботи в коледжі були проведені позааудиторні заходи 

різного спрямування, основні з яких були висвітлені на сайті коледжу. Виховна робота у коледжі 

проводилась із застосування технологій дистанційного навчання згідно з планом навчально-

виховної роботи коледжу на 2023р., планів роботи кураторів академічних груп, вихователя 

гуртожитку.  

З метою швидкого контенту між заступником директора з НВР та кураторами груп, 

соціальним педагогом, вихователем гуртожитку створений в Google Сlassroom курс «Навчально-

виховна робота», де розміщуються необхідні матеріали щодо планування та проведення 

навчально-виховної роботи. Оперативна інформація надається шляхом створення Viber-

спільноти «Куратори».   

Куратори академічних груп щовівторка проводили виховні години, використовуючи 

програми Zoom, Classroom, Viber. Виховні години проводилися у формі читацьких конференцій, 

політичних інформацій, тематичних виховних годин; віртуальних екскурсій музеями України та 

світу, індивідуальна форма виховної роботи – проведення бесід в телефонному та онлайн-режимі 

з конкретного приводу не лише зі студентами, а й їх батьками. 

Слід відзначити наступні цікаві заходи: 

https://cutt.ly/fwyIAQFt


14 жовтня 2023 р. – День захисників і захисниць України - свято, яке покликане вшанувати 

всіх тих героїв та героїнь, які мужньо захищають нашу рідну Батьківщину від ворогів. 

9 листопада 2023р. у ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки» ДВНЗ 

УДХТУ викладачами комісії педагогічних та соціально-гуманітарних дисциплін проведено захід 

«Мова – ДНК нації» з нагоди Дня української писемності та мови.  

16 листопада 2023р. – Захід щодо сприяння працевлаштування випускників. Для успішної 

самореалізації особистості, формування у студентської молоді професійного потенціалу, 

розвитку та удосконалення кар’єрних навичок для подальшого працевлаштування та напередодні 

Міжнародного дня студента випускники коледжу долучились до відкритого онлайн-діалогу з 

Вадимом Колесніковим, психологом, бізнес-консультантом, ведучим ТВ- та радіопрограм, 

автором психологічних та бізнес-тренінгів з особистісного розвитку, креативності та 

стресостійкості, консультантом у сфері медійного просування бренду, автором ТВ-форматів на 

тему «Психологічна готовність студентської молоді до професійної діяльності та кар’єрне 

становлення в умовах сучасних викликів. 

17 листопада 2023р. – Міжнародний день студента. З метою підтримки ініціативи 

студентської молоді міста, реалізації їх творчих можливостей та залучення молоді до активної 

участі у соціальному, економічному та культурному розвитку Кам’янської міської територіальної 

громади, управління молоді та спорту міської ради 17 листопада 2023 року провели урочистий 

захід з нагоди Міжнародного дня студента за участю міського голови Андрія Білоусова. До 

участі у заході будо запрошено студенток Чечельницьку Діану (гр.КТ-21- 1/9) та Перепелицю 

Вікторію (гр.АВ-19-1/9). Чечельницька Діана отримала Подячний лист Кам’янської міської ради 

за сумлінне ставлення до навчання, цілеспрямованість у досягненні поставленої мети, 

ініціативність, відповідальність та активну участь у громадському житті http://surl.li/irkpg . 

1 червня учасники освітнього процесу долучилися до Всеукраїнського заходу із безпеки 

онлайн з нагоди Міжнародного дня захисту дітей.  

Здобувачі освіти коледжу долучилися до проходження освітнього курсу “Життєстійкість 

молоді в умовах криз”. 76 учасників освітнього процесу отримали сертифікати.  

http://surl.li/gmtua  

Розгалужена система гурткової роботи у коледжі дала можливість задіяти у гуртках, 

клубах, секціях багато здобувачів освіти і вже закріпилась на позиціях ефективного простору 

формування всесторонньо розвиненої особистості, компетентного фахівця з багатим світоглядом 

та сучасними орієнтирами розвитку власної особистості та суспільства загалом.  

У 2023 р. особливо ефективно функціонували:  

- Науковий гурток «Педагогічні технології та інновації» (Керівники: Мирослава 

СОСНОВА, Катерина ГЛЯНЕНКО).  

- Науково-дослідницький гурток «Автомобіліст» (Керівники: Андрій КОВАЛЕНКО, Віктор 

РУДАСЬОВ).  

- Гурток технічної творчості «Механік» (Керівник: Тетяна ГРИЦЕНКО),  

- Літературний гурток «Рідне слово» (Керівник: Ганна ПРИХОДЬКО),  

- Предметний гурток «Лінгвоукраїнознавство» (Керівник: Ольга КОСТРИЦЯ).  

- «Бізнес-клуб» (Керівник: Тетяна ПОЛТАВЧЕНКО).  

- Науково - дослідницький гурток «Охорона праці» (Керівник: Ольга КРЮКОВСЬКА).  
- Науково - дослідницький гурток «Збережемо довкілля» (Керівники: Оксана 

ДУСМАТОВА, Сергій КРАВЧЕНКО),  

- Предметний гурток «Інтеграл» (Керівник: Наталія КОВБА).  

- Гурток технічної творчості «Електромеханік» (Керівники: Роман Чекригін, Катерина 

ЧУФЕЩУК).  

- Науково-дослідницький гурток «Енергозберігаючі технології» (Керівник:                   Ганна 

БАГРІЙ, Ігор РИЖКО),  

Досягнення здобувачів освіти під час позааудиторної  роботи за 2023р.: 

 Участь здобувачів освіти Дмитра БОНДАРЕНКА, Назара ЗДОРІКА, Іллі ТРОНЯ у 

конкурсі професійної майстерності  SERVICE MASTER JUNIOR AT 2023, номінація 

«Автомобільний технік». Керівники гуртків, технічні тренери команди Роман ЧЕКРИГІН та 

Андрій КОВАЛЕНКО були  нагороджені дипломами за успішну організацію і проведення 

http://surl.li/irkpg
http://surl.li/gmtua


Відбіркового етапу і підготовки команди до Національного етапу спеціалізованого конкурсу 

професійної майстерності SERVICE MASTER JUNIOR AT 2023. 

 Участь здобувача освіти Ольги ВЛАСЮК (ЕП-22-1/9) у Регіональній математичній 

конференції серед студентів закладів фахової передвищої освіти Кам’янського  регіону у 2022-

2023 н.р. на тему: «Практичне застосування математики та математичні методи розв’язку 

практичних задач сучасності» з доповіддю: «Математика – основа розрахунків у 3-D 

моделюванні, на основі  статичного аналізу балки».  

Юлія САРАНЧА (КТ-22-1/9) –Диплом ІІ ступеню (27.02.2023)  

Олексій КОВБА (КТ-22-1/9) - Диплом І ступеню (27.02.2023); 

Олексій ЦИГАНОВ (КТ-22-1/9) - Диплом ІІІ ступеню (27.02.2023); 

Нікіта ПОГРЕБНЯК (ЕА-21-1/9) - Диплом ІІ ступеню (27.02.2023); 

Владислав ГЛУХОВ (ЕА-22-1/9) - Диплом ІІІ ступеню (27.02.2023). 

 Участь здобувачів освіти Олексія ЦИГАНОВА, Іллі КОМАРОВА  у Регіональній науково-

практичній конференції з фізики «Закони фізики та астрономії» серед  здобувачів  освіти закладів 

фахової передвищої освіти Кам’янського регіону з перемогою в  номінації «За краще висвітлення 

міжпредметних зав’язків у фізиці» (від керівництвом Олени СУХОМЛИН). 

 Участь здобувача освіти Владислава СЛЯДНЄВА (М 21-1/11) у II Міжнародній науково-

практичній конференції «ЄВРОПЕЙСЬКИЙ НАУКОВИЙ КОНГРЕС» - 20-22 березня 2023, 

м.Мадрид (Іспанія).  

 Участь здобувача освіти Владислава СЛЯДНЄВА (М 21-1/11) у XV Міжнароднії науково-

технічній конференції присвяченій  125-річчю Національного технічного університету України 

„Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського”, Київ – 2023, Україна. 

 Участь здобувача освіти Артема ЧЕЧЕЛЬНИЦЬКОГО (ТТ-20-1п) у ХІ Міжнародній 

науково-технічній інтернет-конференції «Проблеми і перспективи розвитку автомобільного 

транспорту» 13-14.04.2023 р, ВНТУ, м. Вінниця. 

В коледжі функціонує спортивний клуб «Старт» (керівник: Михайло БОДНАР), який 

забезпечує спортсменам-учасникам умови щодо підвищення їх спортивної майстерності 

паралельно з навчанням за різними освітніми програмами. 

З метою координації навчально-виховної роботи кураторів, підвищення теоретичного та 

науково-методичного рівня підготовки та забезпечення виконання єдиних принципових підходів 

до виховання студентів в коледжі ефективно функціонують Рада кураторів академічних груп, 

Рада профілактики правопорушень. Молоді за досвідом куратори приймають участь в засіданнях 

регіонального методичного об’єднання  кураторів. Члени студентського самоврядування (голова 

студентського парламенту Діана ЧЕЧЕЛЬНИЦЬКА) приймають активну участь у роботі 

структурних підрозділів коледжу, стали ініціаторами та реалізаторами низки цікавих дозвіллєвих 

заходів та проектів.  

Профорієнтаційна робота. З метою формування контингенту студентів, залучення до 

навчання кращих випускників шкіл, училищ та інших закладів освіти в коледжі  активно 

проводиться профорієнтаційна робота, саме: 

 розроблено та затверджено план профорієнтаційної роботи коледжу на 2023 р.; 

 проведені опитування на теми «Вивчення мотивів вступу до коледжу. Адаптація студентів 

нового набору» та «Професійні пріоритети та очікування випускника коледжу»; 

 з метою проведення профорієнтаційної роботи викладачами та співробітниками коледжу, 

а саме здійснення професійного інформування учнів загальноосвітніх закладів міста Кам’янське, 

ознайомлення молоді з умовами прийому, викладачів та співробітників коледжу закріплено за 

загальноосвітніми закладами; 

 оновлені  рекламні  буклети; 

 проводяться Дні відкритих дверей як в офлайн- так і онлайн- форматах . 

Соціально-педагогічний супровід. На виконання Закону України «Про охорону дитинства», 

Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування», Закону України «Про державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим сім’ям»,  Закону України «Про статус та соціальний захист 

громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС», Постанови Кабінету Міністрів України 

«Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей 



– сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Листа МОН «Про надання пільг дітям з 

багатодітних сімей», з метою здійснення соціально-правового захисту здобувачів освіти 

пільгових категорій у коледжі організована відповідна робота, яка відображається у річному 

плані роботи соціального педагога, кураторів груп  за наступними напрямами: соціометричні 

дослідження з вивчення соціального статусу сімей, особистості, колективу; робота з 

першокурсниками у період адаптації до нових умов навчання у коледжі; виховні години та 

години спілкування відповідно до планів роботи куратора академічної групи, соціального 

педагога; групове консультування з питань психічного і фізичного здоров’я, формування 

здорового способу життя; профілактичного бесіди змісту зі студентами, що потребують 

підвищеної педагогічної уваги; робота щодо профорієнтаційного самовизначення випускників 

коледжу; соціальний супровід дітей пільгових категорій тощо. 

Соціальний педагог постійно взаємодіє зі студентами, їх батьками, практичним 

психологом, викладачами, адміністрацією коледжу, службою у справах дітей  та ін. 

 

Вирішення соціальних питань 

 
В 2023 р за рахунок коштів ПФУ працівникам коледжу путівки не надавались. За рахунок 

коштів профспілки коледжу була надана матеріальна допомога на оздоровлення за заявами 

працівників на суму 102290,00 грн.. На культурно-масові заходи та відпочинок працівників, 

включаючи новорічні подарунки дітям працівників, подарунки працівникам до свята Дня 

працівника освіти, а також  відвідування театру витрачено 98137,00 грн.  

Необхідна увага приділяється також соціальному захисту студентів. В 2023 р в коледжі 

навчались  студенти з числа соціально незахищених категорій, з яких: 

Діти-сироти – 21 осіб; 

Діти, позбавлені батьківського піклування - 6 осіб; 

Діти-інваліди та особи з інвалідністю I-III групи – 5 осіб; 

Студенти із сімей, які отримують допомогу як малозабезпечені- 4 осіб; 

Діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності та учасниками бойових 

дій -18 осіб; 

Діти - внутрішньо-переміщені особи – 8 осіб. 

Ці студенти вимагають особливого ставлення і уваги. Координують цей контингент під 

безпосереднім керівництвом директора коледжу заступник директора з навчально-виховної 

роботи, соціальний педагог, куратори груп, юрисконсульт. Досконало вивчається соціальний 

стан кожного студента і на його основі складається соціальний паспорт та план виховної роботи 

групи з урахуванням потенційних можливостей, здібностей і нахилів своїх вихованців. Коледж 

облаштовано елементами, що забезпечують маломобільним групам населення доступ до своїх 

приміщень, що підтверджено Технічним висновком про облаштування елементами, що 

забезпечують маломобільним групам населення доступ до коледжу, виданим ДП «Проектний 

інститут «Дніпродзержинськцивільпроект»  2018 р.. 

За навчальний рік було здійснено соціальних виплат з різних джерел на загальну суму 

1666709,43 грн, в тому числі: відшкодування витрат на харчування студентам-сиротам –

1395109,68 грн, на придбання  одягу – 10127,75 грн, на придбання  літератури –193248,00 грн; 

матеріальна щорічна допомога –3808,0 грн, допомоги на працевлаштування – 64416,0 грн. 

 

Адміністративно-господарська та фінансово-економічна діяльність 

коледжу  
Фінансування коледжу проводиться на нормативній основі за рахунок коштів Державного 

бюджету та додаткових джерел фінансування, зокрема надходжень від реалізації платних послуг 

згідно постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 р. № 796.  

Оплата праці працівників коледжу здійснюється своєчасно відповідно до присвоєної 

категорії та встановленого тарифного розряду. 

Таблиця 2 - Показники фінансово-господарської діяльності коледжу за 2023 р  

                  Показники Сума тис. 

грн. 



               Отримано коштів  

1.Загальний обсяг бюджетного фінансування 28995,86 

2.Кошти, отримані за платне навчання студентів 1844,40 

3. Кошти від господарської діяльності 57,87 

               Витрачено коштів      

1.Заробітна плата з нарахуваннями до фондів соціального 

страхування (загальний і спеціальний фонди) 
24726,66 

2. Господарські витрати (витрати на періодичні видання, канцтовари, 

придбання дипломів,  атестатів, акредитацію, придбання матеріалів для  

ремонту, поточний ремонт, ін.) та сплачені податки 

49,23 

3. Оплата комунальних послуг 283,36 

 
Протягом 2023 р. в коледжі проведені наступні заходи з поточного ремонту та підтримки в 

належному стані приміщення і будівлі коледжу: 

- виконано аварійний ремонт конструкції даху спортивного комплексу площею 12 м
2
 та 

здійснена робота з облаштування м’якої покрівлі. 

- облаштовано та введено в експлуатацію лабораторію «Альтернативні джерела енергії». 

Виготовлено та встановлено каркаси для утримання сонячних панелей, виконаний ремонт 

приміщення лабораторії, встановлені акумуляторні системи та генерацій не устаткування, об 

лаштована мережа освітлення та споживання добутої з сонячних променів електроенергії. 

- виконано ремонт зовнішньої водовідвідної системи (зливні труби).  

- господарським способом, виконано аварійні ремонтні роботи твердої покрівлі даху 

гуртожитку та навчального корпусу, площа 120 м
2
. 

До початку опалювального сезону 2023-2024 рр. коледжу проведено ревізію та промивку 

опалювальної системи, повірку манометрів  та лічильників тепла;  проведено часткову заміну 

радіаторів системи опалення в приміщеннях коледжу. 

Для запобігання та дотримання правил техногенної та пожежної безпеки виконано ревізію 

пожежних кранів та їх укомплектування, а також часткова перевірка вогнегасників. 

Таким чином, незважаючи на наявні фінансові та економічні проблеми, адміністрація 

коледжу постійно працює над пошуком можливостей забезпечення належного функціонування 

всіх підрозділів коледжу. 

 

 

 

 

Директор    коледжу                                                                                      Сергій БАЖАН 

 
 

 


